



Včeraj se je v Škofji Loki končal dvodnevni seminar za ravnatelje gimnazij in drugih srednjih šol. Pripravila ga je skupnost gimnazij SR Slovenije. — Foto: F. Perdan

Kolektiv kombinata Žito je v soboto v Ljubljani proslavil 15-letnico obstoja. Ob tej priliki so podpisali tudi samoupravni sporazum o združitvi TOZD. — Foto: F. Perdan

Leto XXVI. Številka 84

GLAS

Kranj, sreda, 31.10. 1973

Cena 70 par

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik. Od 1. januarja 1958 kot poltednik. Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko. Od 1. januarja 1964 kot poltednik, in sicer ob sredo in soboto

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Šk. Loka in Tržič — Izdaja CP Gorenjski tisk Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič — Odgovorni urednik Albin Učakar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Žalne svečanosti na Gorenjskem

Jesenice

31. oktobra ob 16. uri bo osrednja žalna svečanost ob grobovih padlih borcev na Jesenicah

1. novembra

ob 9.30 ob grobovih padlih talcev na Koroški Beli
ob 11. uri na pokopališču na Blejski Dobravi
ob 11.30 pred spomenikom padlih na Blejski Dobravi
ob 14. uri ob grobovih padlih v Žirovnici

Kranj

31. oktobra ob 17. uri bo osrednja svečanost v občini na Trgu revolucije pri spomeniku žrtvam NOB. Družbenopolitične organizacije vabijo na žalno svečanost vse občane. Druge žalne svečanosti pa bodo:

31. oktobra

ob 11. uri pred spomenikom NOB v Trbojeh
ob 16. uri pred spomenikom NOB na Orehku
ob 16.15 pred spomenikom NOB v Preddvoru
ob 16.30 pred spominsko ploščo Lucijanu Seljaku na Škofjeloški cesti v Stražišču

ob 17. uri pred združnim domom na Primskovem
ob 18. uri pred spomenikom NOB na Jezerskem

1. novembra

ob 7.30 pred domom Andreja Kmeta v Britofu
ob 8. uri na pokopališču v Predosljah
ob 9. uri na pokopališču na Kokrici
ob 10. uri pred spomenikom NOB v Naklem in na pokopališču v Kokri
ob 11. uri na pokopališču v Senčurju
ob 13.30 pred spomenikom NOB v Goričah

Radovljica

31. oktobra

ob 17. uri pred spomenikom padlih v Bohinjski Bistrici

1. novembra

ob 8.30 na grobišču padlih v Zgornjih Gorjah
ob 9.15 na pokopališču borcev na Bledu
ob 10. uri pred spomenikom v Dragi
ob 10.30 na dvorišču nekdanje kaznilnice v Begunjah
ob 11.30 pred spomenikom padlih v Radovljici

Škofja Loka

1. novembra ob 9. uri bo osrednja žalna svečanost pred domom ZZB NOV v Škofji Loki. Druge žalne svečanosti pa bodo:

31. oktobra

ob 13. uri v Železnikih
ob 15. uri pred spomenikom padlih v Hotavljah

1. novembra

ob 9. uri pred spomenikom padlih na Trebiji
ob 10.30 pred spomenikom padlih v Virmašah

Tržič

1. novembra ob 10. uri bo osrednja žalna svečanost na pokopališču v Tržiču, kjer bodo položili vence na partizanskem grobišču in k spomeniku padlim vojakom v I. svetovni vojni. Vence bodo položili tudi pred spomenik in na prostor nekdanjega taborišča na Ljubelju.

Razen tega bodo 1. novembra žalne svečanosti še pred spomeniki v Križah in Retnjah, v Lešah, na Brezjah pri Tržiču, v Kovorju, Podljubelju, Jelendolu in v Lomu. Predstavniki organizacije ZB iz Loma bodo položili venec tudi pred spomenik pod Storžičem.

Več za letovanje otrok

Center za socialno delo v Kranju predvideva v svojem proračunu za prihodnje leto, da bo za svojo dejavnost potreboval za 20 odstotkov več sredstev kot letos. Seznam dejavnosti, za katere Center skrbi in jih financira se v novem letu ne bo povečal, pač pa ima proračun nekaj posebnosti, ki jih v prejšnjem ni bilo. To je predvsem prispevek k financiranju novega doma upoko-jencev v Kranju, za kar so namenili 1,3 milijona din. Precej večji delež pa bo v prihodnjem letu namenjen za letovanje zdravstveno ogroženih otrok. Gorenjske občine se namreč

pr pripravljajo na sporazum, da bi v letovišče v Novigradu že v prihodnjem letu pošiljali na letovanje le otroke. Objekti v Novigradu so bili pred leti postavljeni prav za letovanje gorenjskih otrok, kasneje pa se je tu razvil delavski turizem in so se letovanja otrok omejila predvsem na zgodnejše poletne in pa jesenske mesece. Zdaj pa prevladuje težnja, naj bi bili objekti v Novigradu namenjeni le za otroška letovanja, za kar so bili prvotno tudi postavljeni. Če se bodo občine sporazumele, bo v prihodnjem poletju samo iz kranjske občine lahko odšlo

v Novigrad okoli 1500 otrok. Center za socialno delo v Kranju zato predvideva za ta letovanja okoli 250.000 din, to je tretjino stroškov letovanja.

Svet za zdravstvo in socialno varstvo skupščine občine Kranj je na svoji zadnji seji sprejel predlog Centra za socialno delo, da še letos nagradijo rejnice v občini Kranj. Nagrade bodo izplačane v višini enkratne rejdine. Svet je tudi potrdil izplačilo za 14 odstotkov povišanega zneska za ozimnice, ki jih je Center namenil socialno ogroženim občanom. L. M.

Nesreča v steni Triglava

V nedeljo, 28. oktobra, se je v Jugovem stebri v severni steni Triglava pripetila nesreča. Na pomoč trem alpinistom, ki so obviseli v skalah v navezi, so takoj odšli gorski reševalci z Dovjega in iz Mojstrane. V ponedeljek so reševalci priplezali do ponesrečenih in dvema alpinistoma pomagali na varno, medtem ko tretjega huje ranjenega alpinista zaradi teme še niso mogli potegniti iz stene. Imena ponesrečenih alpinistov še niso znana. V akciji je sodeloval tudi helikopter.

Naročnik:

piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — pic

Tovarna klobukov Šešir Škofja Loka priporoča svoje izdelke

piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — piccadilly — pic

31. oktober — svetovni dan varčevanja

Varčevanje - pogoj za lepši jutrišnji dan

Današnji dan — svetovni dan varčevanja — simbolično poziva vse prebivalce tega planeta k varčevanju za boljši in lepši jutrišnji dan. Cilj varčevanja je osvoboditi in iz dneva v dan bogatejši človek, ki je sam sposoben odločati o deležu, ki ga je ustvaril. Prav je zato, da se danes, ko smo priča različnim nasprotjem, ko svetovni mir kalijo vojne, tekma za oboroževanje, inflacija, spekulacije, lakota, zatiranje, spomnimo tega cilja. Le z nenehnim tovrstnim prizadevanjem in prepričevanjem lahko upamo, da bo človek ohranil svoje dostojanstvo in obstoj na tem planetu. Ko enkrat velike sile ne bodo namenjale milijarde in milijarde sredstev za oboroževanje in le nekaj milijonov za razvoj miroljubnih znanosti, bomo lahko rekli, da smo se približali današnjemu cilju. Čeprav kot paradoks današnjemu svetovnemu dnevu varčevanja zveni primer Združenih držav Amerike, ki so pripravljene odobriti Izraelu 2,2 milijarde dolarjev vojaške pomoči, po drugi strani pa dobi svetovno znani Salkov inštitut le tri milijone dolarjev na leto, ne smemo obupati. Cilj jutrišnjega dne namreč ne sme biti vojna in uničenje, marveč mir.

Varčevanje so poznali že naši predniki. Iz prednjeazijskih visokih kultur so se nam ohranile posode, v katere je človek hranil denar in si tako skušal zagotoviti materialno varnost. Prvi znani ohranjen hranilnik je iz 300 let pred našim štetjem. Kaže, da je edini, ki se je ohranil iz grške antike. Izkopan je bil v Prieni. Imel je obliko majhnega templja, kakršen je bil v Delfih in na Olimpu. Tudi danes ima varčevanje velik pomen. Ne le za osebno varnost, marveč tudi za skupno gospodarsko moč države. V svetu so znane različne oblike organiziranega varčevanja. Pred desetletji smo bili na primer pri nas priča še različnim hranilnicam. Danes pa lahko govorimo že o organiziranem varčevanju. Te službe so se lotile banke, ki prek države jamčijo za prihranjeni denar občanov.

IZKUŠNJE IN NAČRTI LJUBLJANSKE BANKE NA GORENJSKEM

Kranjska podružnica Ljubljanske banke na področju varčevanja ni brez izkušenj. Poleg klasičnih hranilnih vlog občanov so v zadnjih letih uvedli vrsto novih oblik, ki spodbujajo občane vseh starosti k varčevanju. Vsakemu najmlajšemu prebivalcu Gorenjske pokloni kranjska podružnica Ljubljanske banke s poslovnimi enotami ob rojstvu hranilno knjižico z začetno vlogo. Organizirali so varčevanje v šolah in v pionirskih hranilnicah. Že nekaj let poteka izplačevanje osebnih dohodkov na hranilne knjižice v nekaterih delovnih organizacijah. V zadnjih mesecih pa je znanih že več primerov izplačevanja pokojnin na hranilne knjižice. Poleg nekaterih drugih, ki jih nameravajo še uvesti, so to za zdaj oblike varčevanja, katerih cilj je, da bi varčeval vsak prebivalec Gorenjske.

Oglejmo si nekaj števil. Konec 1965. leta so imeli gorenjski prebivalci prihranjenih 37.179.000 novih dinarjev, konec septembra letos pa so znašale hranilne vloge, devizni računi, tekoči in žiro računi in druge oblike varčevanja že 491 milijonov 821.000 novih dinarjev. V osmih letih so se torej privarčevana sredstva prebivalstva povečala za 13-krat. Najhitreje so naraščala sredstva na deviznih računih občanov in so se povečala 34-krat, sledi stanovanjsko varčevanje (17-krat), hranilne vloge (10-krat) in žiro računi (5-krat). Vseeno pa hranilne vloge ta hip predstavljajo 75 odstotkov vseh sredstev prebivalstva.

Močno se je v zadnjem letu povečalo izplačevanje osebnih dohodkov zaposlenih v gorenjskih delovnih organizacijah na hranilne knjižice. Konec septembra lani je 23.166 delavcev iz 55 gorenjskih delovnih organizacij dobivalo osebne dohodke na hranilne knjižice. Vrednost hranilnih vlog je znašala 40.125.000 novih dinarjev. Konec septembra letos pa je dobivalo osebne dohodke na hranilne knjižice 33 ti-

soč 510 zaposlenih iz 64 delovnih organizacij. Vrednost njihovih hranilnih vlog je znašala 76 milijonov 100.000 dinarjev.

Razveseljivi so tudi podatki o varčevanju pri novorojenčkih. Lani konec septembra je imelo 4862 novorojenčkov na Gorenjskem prihranjenih 920.000 novih dinarjev. Letos se je število teh najmlajših varčevalcev povečalo na 8516, na hranilnih knjižicah pa imajo 2.047.000 novih dinarjev. Zanimiv je tudi podatek, da je banka najmlajšim varčevalcem kot začetno vlogo prispevala 255.000 dinarjev. Tako se je vloga banke do slej povečala za 8-krat.

Lani oktobra je kranjska podružnica Ljubljanske banke ustanovila pet šolskih hranilnic na Gorenjskem: v Cerkljah, Bohinjski Bistrici, Železnikih, Križah pri Trziču in na Jesenicah. 492 učencev na teh osemletkah je imelo konec septembra letos prihranjenih 61.764 novih dinarjev. V letošnjem šolskem letu pa bo banka nadaljevala z ustanavljanjem šolskih hranilnic. Tako nameravajo v kranjski občini odpreti še 8 hranilnic, in sicer na vseh matičnih šolah. V jeseniški občini bodo odprli šolsko hranilnico v Kranjski gori, v škofjeloški občini nameravajo odpreti tri hranilnice, v trziški in radovljški pa po eno.

Najmlajša oblika varčevanja, ki si pravzaprav utira šele pot, je pri kranjski podružnici Ljubljanske banke izplačevanje pokojnin na hranilne knjižice. Lani te oblike še ni bilo. Kljub temu pa se prvi rezultati že kažejo. Doslej dobiva pokojnine na hranilne knjižice 50 gorenjskih upokojencev (v kranjski občini 36, v jeseniški 5, radovljški 7, v škofjeloški in trziški pa po 1 upokojenec). Konec septembra so imeli ti varčevalci na hranilnih knjižicah 418.000 novih dinarjev.

Predstavili smo vam nekatere ustaljene oblike varčevanja pri kranjski podružnici Ljubljanske banke. In načrti? V banki pravijo, da njihovi podatki kažejo, da sredstva prebivalcev iz leta v leto naraščajo. Vendar po njihovem mnenju še vedno prepocasi. Izračuni menda kažejo, da se v Sloveniji letna privarčevana kvota giblje okrog 2,88 odstotka dinarskih sredstev, s katerimi razpolagajo prebivalci. Za primerjavo pa povejmo, da so lani dosegli v Zvezni republiki Nemčiji letno privarčevano kvoto 12,8 odstotka, kar je 4-krat več. Zato namerava banka v prihodnje postopoma uvesti še nekatere oblike varčevanja. Tako razmišljajo o varčevanju pod naslovom Železna rezerva, kar pomeni, da bi imel vsak aktivni prebivalec vsak mesec na hranilni knjižici vsaj 1000 novih dinarjev za nepredvidene potrebe. Poleg tega pa nameravajo uvesti varčevanje za letni dopust, kasko varčevanje za osebne avtomobile, varčevanje za vzdrževanje stanovanj, kmečko varčevanje in še nekatere druge oblike. Skratka, kranjska podružnica Ljubljanske banke na področju varčevanja sledi cilju, da bi bil v prihodnje sleherni prebivalec Gorenjske varčevalec. S tem si ne bo krepil le svoje materialne varnosti, marveč posredno prispeval tudi k večji moči gospodarstva.

NAJMLAJŠI PRIDNO VARČUJEJO

Pred današnjim svetovnim dnevom varčevanja — praznikom vseh varčevalcev smo s predstavniki kranjske podružnice Ljubljanske banke obiskali nekatere najmlajše varčevalce na Gorenjskem. Odločili smo se, da obiščemo tiste, ki so bili rojeni lani 31. oktobra na svetovni dan varčevanja. Šest jih je bilo. Vsi so že ob rojstvu dobili hranilno knjižico Ljubljanske banke z začetno vlogo. Ob današnjem prvem rojstnem dnevu pa jim je banka poleg čestitk pripisala k privarčevanemu znesku kot darilo še 100 novih dinarjev.

V Begunjah številka 54 praznuje danes prvi rojstni dan Rolando Stojanovič. Mamica Marinka in očka Srečko sta zaposlena v Elanu. Pravita, da najmlajši član kar



pridno varčuje. Pa tudi sicer je menda priden. Vsak mesec postane njegov hranilnik malo težji. Ne le očka in mamica, tudi stari starši kaj primaknejo. »Danes sicer še ne ve, kaj pomeni denar, vendar sva se z možem odločila, da z Rolandove hranilne knjižice ne bomo jemali denarja vse dotlej, dokler se ne bo poročil.«

Iz Begunj nas je pot vodila v Škofjo Loko na Sorško cesto 31. Tod se je 31. oktobra lani Bernardi in Marjanu Berčiču rodil sin Boštjan. V sredo, ko smo ga obiskali, mamice, ki je zaposlena v škofjeloški Drogeriji, ni bilo doma. Bila je pri zobozdravniku. Očka, šofer pri podjetju



Tomazin je povedala, da je mali Robert zelo priden in da že hodi, njegova mamica, ki smo ji čestitali in zaželeli malemu vso srečo, pa je zaupala, da ima mali Robert na hranilni knjižici že 960 dinarjev.

Merkur, pa je bil tudi v službi. Na malega Boštjana je pazila Bernardina sestra Marija Jurčič. Njej smo izročili darilo. Povedala je tudi, da mladi lastnik hranilne knjižice vneto varčuje, saj so enkrat že morali izprazniti njegov hranilnik.

Leto dni stara Marija Basej iz Vašce 5 pri Cerkljah se je ravno odpravljala spat, njena mamica Marija pa v službo v Iskro. Očeta



smo ga najprej zbudili, da je lahko pogledal v fotoaparata. Njegova mamica nam je povedala, da bo tudi Adi varčeval, ko bosta z očetom rešila nekatere stanovanjske težave.

Nazadnje zapišimo še željo Ljubljanske banke: Vsem varčevalcem in teh je okrog milijon sedem sto tisoč ob svetovnem dnevu varčevanja iskreno čestitajo, posebno pa še šestim najmlajšim gorenjskim varčevalcem, ki danes praznujejo prvi rojstni dan.

Ljubljanska banka



gospodarska moč je odvisna tudi od varčevanja

Ljubljanska banka



ne drobite jesenskih nakupov - opravite jih hkrati - na enem mestu - po nižjih cenah!
PRIHRANITE NAJMANJ 200 DIN Z DRUŽINSKIM NAKUPOM

od 1. 10. do 30. 11. pri

ona-on

je vizitka dobre modne prodajalne!

3 mesečni brezobrestni KREDIT

Zahvala

Ob boleči izgubi naše dobre in nenadomestljive mame, stare mame, sestre in tete

Franciške Plajbes

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so se trudili, da bi jo ohranili pri življenju, sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam ustno ali pisмено izrazili sožalje in ji darovali cvetje. Se posebno se zahvaljujemo kolektivu Mercator, TOZD »Preskrbe« Tržič za izkazano pozornost. Iskrena hvala č. duhovščini za pogrebni obred in pevcem za žalostinke.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Zalujoča hčerka Mihelca z družino.

Križe, 29. oktobra 1973

Mali oglasi: do 10 besed 15 din, vsaka nadaljnja beseda 2 din; naročniki imajo 25 % popusta. Neplačanih oglasov ne objavljamo.

prodam

Prodajam PESO in drobni KROMPIR, Pivka 2, Naklo 6290
 Prodajam TELICO, 200 kg, in BIKCA, 300 kg. Možjanca 7 6291
 Poceni prodajam nov »ŠANK« in EKSPRES na dve ročki. Telefon 77-314 Bled 6292
 Kompletno KOPALNICO poceni prodajam. Jenko Alojzij, Ljubljana, Podmilščakova 16 a 6293
 Prodajam ZELJE v glavah — vsako količino. St. Žagarja 32, Grajzar
 Ugodno prodajam rabljeno zakonsko SPALNICO, kuhinjski STE-DILNIK na drva in CENTRIFUGO za perilo. Naklo 151, tel. 44-088 6295
 Prodajam novo POMIVALNO MI-ZO »Gorenjca« (120 x 60) za 700 din ceneje. Snack »Bar« Kokrica 6296

kino

Kranj CENTER
 31. oktobra ameriški barvni film KRALJ DŽUNGLE ob 16. in 18. uri, premiera amer. barv. filma TOLPA COLA YOUNGERJA IN JESSE JAMESA ob 20. uri
 1. novembra kanad. barv. film PROSTITUTKA ALI SVETNICA ob 16. in 18. uri
 2. novembra amer. barv. film TOLPA COLA YOUNGERJA IN JESSE JAMESA ob 16. in 18. uri
Kranj STORŽIČ
 1. novembra amer. film DAMA S KAMELI-JAMI ob 16. in 18. uri
 2. novembra kanad. barv. film PROSTITUTKA ALI SVETNICA ob 16. in 18. uri
Tržič
 31. oktobra amer. barv. CS film KAVBOJI ob 18. in 20. uri
 1. novembra premiera madžar. filma TAM, KJER SE ŽIVLJENJE KONČA ob 18. in 20. uri
 2. novembra amer. film DAMA S KAMELI-JAMI ob 18. in 20. uri
Kamnik DOM
 31. oktobra franc. barv. film ZAKON V PEKOSU ob 18. in 20. uri
 1. novembra franc. barv. film ZAKON V PEKOSU ob 18. in 20. uri
 2. novembra danski barv. film REKTOR V POSTELJI ob 18. in 20. uri
Škofja Loka SORA
 31. oktobra amer. barv. film ČRNI PANTERJI V HARLEMU ob 18. in 20. uri
 1. novembra amer. barv. film BLISKOVITI UPOR ob 20. uri
 2. novembra amer. barv. film BLISKOVITI UPOR ob 18. in 20. uri
Železniki OBZORJE
 31. oktobra amer. barv. film DETEKTIV SHAPT ob 20. uri
 2. novembra amer. barv. film DETEKTIV SHAPT ob 20. uri
Radovljica
 31. oktobra danski barv. film SOLA ZA ŽENINE ob 20. uri, amer. film NEPOZABNI KOMIKI ob 18. uri
 1. novembra amer. barv. film SKORPLJON UBIJA ob 18. uri, amer. barv. film SERIF, TO JE DEZELA NASILJA ob 20. uri
 2. novembra danski barv. film SOLA ZA ŽENINE ob 20. uri
Kranjska gora
 31. oktobra grški barv. film LJUBEZEN V BAZUKI RITMU
 1. novembra amer. barv. CS film LJUBEZENSKI SESTANEK

10 GLAS
 Sreda — 31. oktobra 1973

KUPIM prvovrstne in suhe SMREKOVE PLOHE 8,5 in 2,5 cm. Jezeršek Stane, Zg. Bitnje 97, Zabanica 6315

Kupim SOLSKO GRADIVO za 3. in 4. letnik srednje veterinarske šole. Naslov v oglasnem oddelku. 6311

vozila

Poceni naprodaj FIAT 1300 v dobrem stanju. Ogljed Kranj, Smedniška 64, tel. 24-336 6198

Prodajam dobro ohranjen AUSTIN 1100. Ogljed v delavnicah od 16. do 18. ure. Kranj, C. kokrškega odreda 14 a

Prodajam dobro ohranjen AMI-6. Sešek, Stara Loka 76, Škofja Loka

Poceni prodajam ohranjen FIAT 850, letnik 1969, in popolnoma novo se zapakirano trajno žarečo PEC »Rubin«, 4000 kalorij. Pristov, Vrba 18, Zirovnica 6303

TOMOS V 15, odlično ohranjen, prodajam po ugodni ceni. Gregoričeva 17, Čirče, Kranj 6304

Poceni prodajam avto »ZASTAVA 750« v zelo dobrem stanju. Betonova 34, Kokrica 6305

Poceni prodajam ŠKODO 1000 MB, letnik 1967. Cena 8200 din Golob, Medetova 1, Kranj 6306

zaposlitve

SPREJMEM VAJENKO ali dek-le za priučitev, ki ima veselje do PLETILSTVA. Pletilstvo — Knific Jožica, Oprešnikova 29, Kranj 6228
 Za silvestrovanje iščem TRIO. Naslov v oglasnem oddelku. 6312

stanovanja

Mlad miren fant išče SOBO v Kranju. Ponudbe poslati pod »Nujno« 6307

Nujno iščem SOBO v Škofji Loki ali okolici. Jezeršek Jožica, Jelovica, Škofja Loka. 6308

V centru Bleda ODDAM veliko opremljeno SOBO s souporabo kopalnice. Ponudbe pod »Predplačilo« 6309

V Kranju išče GARSONJERO ali enosobno stanovanje za pol leta. Plačava 1000 din mesečno. Ponudbe pod »Gorenjca«. 6310

ostalo

Ušla mi je mlada OVCA. Prosim proti nagradi javite, Šenčur, Štefotova 31. 6313

OPOZARJAM opazovano osebo, ki je vzela predpražnik izpred naših vrat, naj ga vrne. Štular, Gradnikova 3, Kranj 6314

priredive

MLADINSKI AKTIV TRBOJE prireja vsako soboto mladinski ples s pričetkom ob 19. uri. Igra ansambel »TURISTI«. Vabljeni! 6235

obvestila

VRTNICE, nizke in večkrat cve-toče VZPENJALKE, dobite v Vrtnariji TUSEK, Podbrezje 6237

Izdaja CP »Gorenjski tisk«, Kranj, Ulica Moše Pijadeja 1. Stavak: CP »Gorenjski tisk« Kranj, tisk: Združeno podjetje Ljudska pravica, Ljubljana, Kopitarjeva 2. — Naslov uredništva in uprava lista: Kranj, Moše Pijadeja 1. — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-601-10152 — Telefoni: glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-150, uredništvo 21-835, novinarji 21-860, malooglasni in naročniški oddelki 21-194. — Naročnina: letna 60 din, polletna 30 din, cena za 1 številko 70 par. — Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72.

NOVEMBER - MESEC NAKUPOV S POPUSTI IN NAGRADAMI!



5% POPUST NA STANOVANJSKO OPREMO

3% POPUST NA BELO TEHNIKO

nagradno žrebanje nakupnih blokov in nagrade

100 baterijskih kuhinjskih ur

V salonu pohištva veleblagovnice globus, specializiranem salonu kuhinjske opreme Dekor, Kranj, prodajalni Slon, Žiri in Manufaktura, Gorenja vas.

Rezultati žrebanja bodo objavljeni 8. decembra v časopisu Glas in Delo.

NOVEMBER - MESEC NAKUPOV S POPUSTI IN NAGRADAMI!

Kmetovalci, avtomobilisti!

Na Koroški cesti št. 17 (nasproti restavracije Park) v Kranju smo odprli novo prodajalno

rezervnih delov za kmetijsko mehanizacijo avtomobilskih in traktorskih gum

Kmetijsko živilski kombinat Kranj



Agromehanika

Obiščite prenovljeno restavracijo Park,
 kjer boste solidno in hitro postreženi z izbranimi jedili in pijačami.
 Ob sobotah in nedeljah igrajo Domači fantje.

kamniška gorčica

Prostitutka ali svetnica

Režija: Gilles Carle
 Gl. vloge: Micheline Lanctot, Donald Pilon
 Režiser Gilles se je v tem svojem delu lotil soočanja tradicionalne podeželske miselnosti modernega kmečkega človeka, ki je bolj ali manj religioznega značaja, s posebno obliko svobodomiselnosti mestne žene, ki ne priznava religioznih vrednot in nima nobenih moralno etičnih predsodkov. Bernadette se je naveličala mestnega okolja in onesnaženega zraka v njem. S sinom je odšla na deželo, da bi mu lahko nudila čimbolj naravno življenje in ga vzgajala v skladu z zakoni biološkega razvoja človeka. Njene vegetarijanske navade so se zdele sosedom čudne in kmalu so spoznali, da se nova sosedka od njih precej razlikuje. V njej so videli sredstvo zadovoljevanja nekaterih potreb, ki so jih morali sicer spričo svoje religiozne notranjosti zanikati. Ob Bernardetti so pozabili na pregrešnost svojih dejanj. Vedno jim je pomagala na najpreprostejši način. Ustregla je tudi najbolj čudnim željam.
 Kmalu so jo proglasili za svetnico, saj si drugače niso znali razlagati njene »nadnaravne« moči.
 Film je uradno zastopal Kanado na lanskem festivalu v Cannesu. M. G.

Šport med vikendom

NOGOMET — Prisenečenja v športu niso redka. Tako je kranjska Sava, ki na domačem terenu ne zna osvojiti točke, v Novi Gorici prisenečila favorita za prvo mesto Vozila, in mu zadala poraz. Drugi kranjski predstavnik je po miselni igri v drugem polčasu odpravil vrhniškega Usnarja, medtem ko je bila tekma Primorje : Tržič neodigrana.

Izidi: Triglav : Usnar 3:2 (2:1), Vozila : Sava 2:3 (2:1). Po 9. kolu so Triglavani z 13 točkami na drugem mestu, Sava je četrta, Tržič pa sedmi.

Pari prihodnjega kola: Sava : Adria, Tržič : Litiša, Vozila : Triglav.

ROKOMET — V predzadnjem kolu jesenskega dela prvenstva v II. zvezni rokometni ligi — ženske, so dekleta Alplesa izgubila v Labinu. Premagal jih je namreč domači Rudar. V moški republiški ligi sta oba gorenjska predstavnika ostala praznih rok. Tržičani so izgubili dvoboj v Ribnici, Kamnik pa je moral na domačem igrišču prepustiti točki trboveljakemu Rudarju.

Izidi — ženske: Rudar : Alplesa 16:8 (6:1); moški: Kamnik : Rudar 15:17 (10:11), Ribnica : Tržič 24:18 (9:8).

Pari prihodnjega kola — ženske: Alplesa : Koka, moški: Tržič : Branik, Jadran : Kamnik.

ODBOJKA — V II. zvezni odbojkarški ligi je bilo srečanje Kamnik : Interplet prelozno. V moški republiški ligi je Bled brez težav v telovadnici osnovne šole v Lipnici odpravil Bovec, Jeseničani pa so morali na gostovanju v Mežici priznati premoč domačinom. V ženski ligi so Jeseničanke kljub pomlajeni ekipi osvojile obe točki.

Rezultati — moški: Bled : Bovec 3:0, Mežica : Jesenice 3:1, ženske: Jesenice : Branik 3:0.

Pari prihodnjega kola — moški: Zenica : Kamnik, Jesenice : Gaberje, Branik : Bled, ženske: Krka : Jesenice.

HOKEJ NA LEDU — V povratnem dvoboju za karavanski pokal sta se v hali Tivoli pomerila v derbiju Olimpija in Jesenice. Po grobi igri, v kateri je bilo malo dobrega hokeja, sta si moštvi razdelili točki.

Rezultat srečanja: Olimpija : Jesenice 5:5 (1:3, 0:1, 4:1).

SMUCANJE — skoki — Na prvem pionirskem republiškem prvenstvu na platiščih skakalnicah za pionirje v Mostecu na 25-metrski oz. na 35-metrski skakalnici je nastopilo 50 mladih skakalcev iz petih klubov. Pri mlajših pionirjih je bil najboljši Bajc (Ilirija), medtem ko si je pri starejših pionirjih naslov najboljšega priskakal klubski kolega Bajca Vrhovec.

Vratni red — ml. pionirji: 1. Bajc, 3. Bevc (Triglav); st. pionirji: 1. Vrhovec (Ilirija), 3. Prešeren (Jesenice), 8. Bizjak (Triglav).

Ljubljanska conska rokometna liga Derbi zadnjih za Savo

Derbi z dna lestvice je na domačem terenu dobila Sava. Moštvo Alplesa je v Dupljah proti istoimenskemu moštvu osvojilo pomembni točki. Križe so vedno višje na lestvici in so preteklo nedeljo zanesljivo premagale povratnika iz republiške lige ekipo Brežic. Sešir je na zelo vročem terenu v Krškem osvojil še nadaljnji dve točki.

Rezultati: Slovan-B : Mokerc 13:17, Sava : Preddvor 20:17, N. mesto : Olimpija 19:19, Duplje : Alplesa 16:19, Krško : Sešir 15:17, Križe : Brežice 24:18

Lestvica:

Sešir	99 00 199:125 18
Mokerc	98 01 144:117 16
Olimpija	95 13 164:154 11
Krško	95 04 171:145 10
Brežice	95 04 199:174 10
Križe	95 04 145:150 10
Alplesa	94 05 138:131 8
Slovan-B	94 05 147:150 8
Novo mesto	93 15 160:164 7
Duplje	93 06 145:183 6
Sava	92 07 125:176 4
Preddvor	90 09 114:182 0

Ivan Novosel



Mladi jeseniški hokejist Edi Hafner je stalna huda prepreka za branilce in vratarje gostujočih moštev. Je hiter, obvlada vse večšine moderne hokejske igre, močan pa je tudi v udarcu. — Foto: F. Črv

I. zvezna hokejska liga Je to sploh še šport?

V 2. kolu I. zvezne hokejske lige je vodilna trojica Olimpija, Medveščak in Jesenice katastrofalno pregazila svoje nasprotnike. Rezultata 33:3 in 30:0 kažeta, da sta Olimpija in Jesenice doobra napolnili mreži slabih gostujočih moštev, kar pomeni, da v letošnjem ligaškem hokejskem sistemu nekaj ni v redu. Slabi nasprotniki in polna mreža golov niso pravi odsev našega hokeja. V bodoče bo treba res spremeniti sistem tekmovanja, saj vodilna trojica zabija gole kot za šalo. Toda to je odločitev najvišjih jugoslovanskih hokejskih forumov, proti katerim pa niti hokejisti niti drugi nimajo kaj iskati.

državnih prvakov, ki so z lahkoto odpravili nepripravljene Celjane. Ostali izidi: Olimpija : Crvena zvezda 33:1 (13:1, 9:0, 11:0), Medveščak : Spartak 10:1 (6:0, 3:0, 1:1), Partizan : Slavija 3:11 (1:2, 2:4, 0:5).

Pari prihodnjega kola: Jesenice : Crvena zvezda, Celje : Spartak, Medveščak : Slavija, Partizan : Olimpija. —dh

Jesenice : Celje 30:0
Jesenice, športna hala pod Mežakljo, I. zvezna hokejska liga, Jesenice : Celje 30:0 (6:0, 15:0, 9:0), sodnika Krisch in Kaltnekar (oba Ljubljana), gledalcev 700.

Strelci za Jesenice: T. Košir in Škerjanc po 4, R. Smolej, M. Jan in Poljanšek po 3, Felc, B. Jan, S. Beravs in Mlakar po 2, ter Ravnik, Pipan, Jug, S. Košir in F. Smolej po 1.

Jesenice: Zbontar, Knez, Jug, S. Košir, Pipan, B. Jan, I. Jan, Ravnik, Beravs, R. Smolej, Mlakar, F. Smolej, Felc, Poljanšek, Škerjanc, M. Jan, T. Košir, Eržen, Razinger.

Igra mačke z mišjo, bi lahko rekli za visok rezultat šestnajstkratnih

Zvezna namiznoteniška liga — ženske Še dva poraza

Čeprav so dekleta kranjskega Triglava v prvi zvezni ženski namiznoteniški ligi nastopila doma, so bila v igri z zagrebško Mladostjo in Marathonom poražena.

Triglav : Mladost 1:5
Visok poraz namiznoteniških igralč domačink. Kljub temu, da so Zagrebčanke nastopile brez reprezentantke Reslerjeve, so Triglavanke ta dvoboj izgubile z visokim rezultatom. Edino točko za Kranjčanke je osvojila Zakojčeva, ki je premagala Simičevo. Visok poraz Triglavank je zaslužen, toda niso zapustile slabega vtisa, saj so zaigrale borbeno. Pripomniti pa je treba, da jim v zaključnem delu igre manjka predvsem psihične pripravljenosti.

Izidi: Žerovnik : Simič 14:21, 15:21, Zakojč : Duganič 22:24, 19:21, Jakopin : Fabri 22:20, 12:21, 10:21, Zakojč : Simič 21:18, 18:21, 21:15, Žerovnik : Fabri 15:21, 19:21, Jakopin : Duganič 21:17, 18:21, 9:21.

Triglav : Marathon 1:5
Edino točko v srečanju z drugim zagrebškim predstavnikom Marathonom je spet osvojila mlada Zakojčeva.

Izidi: Zakojč : Batanič 17:21, 21:17, 23:21, Novak : Čordaš 17:21, 20:22, Žerovnik : Mohorovič 21:5, 16:21, 18:21, Zakojč : Čordaš 13:21, 21:13, 15:21, Žerovnik : Batanič 19:21, 21:23, Novak : Mohorovič 21:11, 17:21, 18:21.

V prihodnjem kolu se bodo Triglavanke v Ljubljani srečale z Ilirijo. —dh



Kranjčan Turk že tretjič?

Na kegljiščih v Beogradu in Novem Sadu se je končalo letošnje državno prvenstvo moških. Najvišji državni naslov je spet osvojil Triglavčan Jože Turk, ki je obenem tudi stalni član državne reprezentance. To mu je po dveh državnih naslovih v mladinski konkurenci že tretji naslov med člani. Prvenstvo, ki še ni končano, je potekalo v nenormalnih pogojih. Organizatorja sta namreč že pred tednom dovolila nastop kegljačem Medveščaka, dovolila pa bosta tudi nastop zakasnelemu Miru Steržaju, ki je zbolel.

Rezultati: 1. Turk (Triglav) 1940 (v Novem Sadu 935, v Beogradu 1006), 2. Dragaš (Medveščak) 1934 (919, 1015), 3. Znidaršič (Konstruktor) 1917 (937, 980), 5. Jenkole (Triglav) 1903 (878, 1027 to je obenem rekord beograjskega kegljišča), 18. Cesen (Gradiš) 1837 (894, 943), 22. Jereb (Triglav) 1831 (893, 983). —dh



SLOVENIJALES VAM NUDI:

regal hana

spalnica clara

spalnica moneta

regal dora variant

spalnica franja

marie

Dostava na dom - Kredit do 1500 din
kupce čaka nagrada, ki si jo že lahko ogledajo
v našem paviljonu na gorenjskem sejmu



